

Warszawa, dn. 28.01.2020 r.

**Do Wykonawców**

Białołęcki Ośrodek Sportu udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców:

**Pytanie nr 1:**

Proszę o informację czy przez kopertę usztywnioną - poz. 83 i 84 załącznika nr 2 - należy rozumieć kopertę o podwyższonej gramaturze, np. 160 g.

Czy koperty mają być klejone po długim czy krótkim boku?

*Pytania dotyczą zapytania ofertowego na: Dostawę artykułów biurowych do Białołęckiego Ośrodka Sportu w Warszawie przy ul. Światowida 56 w 2020 roku.*

**Odpowiedź nr 1:**

- Koperty powinny posiadać gramaturę minimum 160 g.
- Koperty mają być klejone po długim boku.

**Pytanie nr 2:**

W Państwa zapytaniu a dokładnie w załączniku nr. 2, edytowalnym po zmianach formuła wyliczająca wartość netto , nie sumuje wszystkich pozycji.

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający poprawił Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego i zamieścił go na stronie internetowej.

p.o. DYREKTORA  
BIĄŁOŁĘCKIEGO OŚRODKA SPORTU  
Tomasz Kuczhorski ②